

# 在幸福郑东创造美好生活

## 如意湖办事处 开展消防应急演练

本报讯 为普及消防知识,帮助居民正确使用消防器材,近日,如意湖办事处在宝龙广场开展消防应急演练活动。办事处安全生产办、郑东新区消防支队、如意东路社区青年志愿者、宝龙广场工作人员及辖区居民共计80余人参加活动。

活动中,消防员结合高层建筑起火、电气火灾等高频案例,为大家讲解消防日常管理、应急和预防、疏散逃生基本常识、消防器材的正确使用方法,并现场演示了常见的灭火操作。随后,大家在消防员的统一指挥下进行了逃生演练,将理论知识转化到实践操作中。参与演练的居民表示:“可别小看这消防演习,这可



是个很好的学习机会。现在居民楼越高,发生火灾怎样逃生?怎样利用身边的消防器材自救?这都是事关性命的大事!”

此次消防演练提高了大家火灾发生时的自防自救能力,对防范重特大火灾事故的发生起到了很好的宣传教育作用。

记者 王明阳 通讯员 郑帅 文/图

## 祭城路街道办事处 开展环境日主题宣传活动

本报讯 2019年6月5日是第48个世界环境日,为宣传推广环保知识,提升居民环保意识,6月4日,祭城路街道办事处妇联联合郑州市妇联组织部在辖区中豪汇景湾小区开展“蓝天保卫战,我是行动者”世界环境日主题宣传活动。

活动现场,大家一起观看垃圾分类宣传视频。工作人员在肯定居民垃圾分类意识不断提升的同时,又讲解了垃圾分类的方法。其中,厨余垃圾是最常见的生活垃圾,而将厨余垃圾变成可利用的环保酵素,则很好地处理了厨余垃圾污染问题。社工用PPT说明了酵素的制作及在生活中的应用、其对环境保护的意义。郑州市妇联组织部石老师还向居民深入



说明了自己在家制作酵素如何控制比例,酵素在日常生活中用于其他用途时的用量和注意事项。

本次宣传活动号召广大群众携手来,共建美丽郑东环境。

记者 王明阳  
通讯员 吴国 文/图

## 博学路办事处 助力美丽乡村建设

本报讯 为促进和谐社会精神文明建设,弘扬中华民族扶贫济困的传统美德,近日,博学路党工委委员、人大工委主任臧亚南带队到周口市扶沟县城关镇一中和扶沟县特殊学校进行慰问。扶沟县教育局局长翟连生、副局长吴春辉,扶沟县城关镇一中校长李建国,扶沟县特殊学校校长杜占军参加活动。

活动为36名特困生和75名聋哑儿童发放了捐助物品。此次慰问,办事处捐赠了111套校服、111个书包、40套桌椅、2套乒乓球桌案、32套体育用品、283本书籍。



国家要振兴,教育是根本,孩子是希望。臧亚南表示,希望同学们能永怀一颗感恩的心,永怀一颗进取的心,永怀一颗乐观的心,努力学知识、长本领、炼素质、增才干,早日成为国家的栋梁。

记者 王明阳  
通讯员 武珊珊 常赛 文/图

## 商都路办事处 安全教育进社区

本报讯 暑假将至,为提高学生的安全意识,防止意外伤害事故的发生,6月11日,商都路办事处在普惠社区开展青少年暑期安全教育宣传活动。

活动中,工作人员带领志愿者在各小区门口设立展板、发放宣传彩页,从交通、外出活动、电梯遇险、家电使用、饮食、药物、煤气、防火、游泳九个方面为居民宣传青少年在家和外出时的安全问题。其中,重点对孩子进行防溺水安全教育,工作人员详细讲解了游泳小常识、游泳过程中



的注意事项以及救生圈和救生衣的功能。当游泳过程中发生紧急情况,如何正确自救,并禁止在河边、湖边等地方游泳。

记者 王明阳  
通讯员 刘娇 郝艳芳 文/图

## 龙湖办事处 举办第二期摄影培训班

本报讯 为丰富机关文化生活,提高机关干部的摄影水平,近日,龙湖办事处举办第二期摄影培训班,邀请专业摄影教学人员授课。

课堂上,老师结合各部门对上期摄影培训反馈意见和自己多年来的摄影经验,给大家剖析摄影的重点与难点。主要培训摄影曝光控制、活动会议摄影的构图技巧、单反相机与手机拍摄效果差异、后期照片处理等内容。现场气氛活跃,学员们都拿出自己的手机进行实践运用,表示要把老师所讲的摄影知识运用到实际工作



中,为更好地全方位多角度宣传龙湖办事处贡献自己的一份力量。

记者 王明阳  
通讯员 李佼蓉 文/图

## “青春相约 缘来是你” 青年联谊活动举办

本报讯 近日,由河南大学附属郑州颐和医院、中建七局建装公司等单位联合举办的“青春相约 缘来是你”青年联谊活动在颐和医院门诊学术报告厅举行。活动设置了才艺展示、集体游戏和舞蹈互动三个环节,吸引了来自举办单位的100余名单身青年参加。

活动中,单身青年们走上舞台,为大家献上书法、歌曲、街舞、诗朗诵等才艺,精彩的表现博得台下观众热烈掌声。歌词接龙、情侣背靠背、喝柠檬水等丰富多彩、妙趣横生的游戏则打开了一扇交流互动的大门,青年朋友们由刚开始的羞涩放不开到后来的自告奋勇、踊跃参加,和搭档的配合也愈



加默契。

此外,在场青年男女在“确认过眼神”后,主动上前送上玫瑰花、留下联系方式或直接加好友,引得大家掌声连连,现场气氛高潮迭起。

记者 王明阳 通讯员 王俊峰 文/图